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保　健　室


あけましておめでとうございます。

新しい年が始まり、１年をしめくくる３学期がスタートしました。それぞれ、生活や学習の今年の目標を立てたことと思いますが健康生活についても目標を立てましょう。

１月６日は小寒。１月２０日は大寒。２月３日は節分です。小寒から節分までの間を「寒の内」と言います。今は、１年中で一番寒い時ですが、かぜに負けず、元気に過ごしましょう。

いよいよ、かぜ・インフルエンザの季節がやってきました。予防の基本は、うがい・手洗い・睡眠・栄養です。
インフルエンザの予防のために大切なこと。

①外出後は、手洗いとうがいをし、十分な栄養と休養をとりましょう。
②流行期間中はできるだけ人混みを避け、外出時はマスクを着用しましょう。

③室内が乾燥しないように気をつけましょう。

④熱、咳などの症状が出たら早めに医師の診察を受け、感染した人はなるべく外出しないよう

　にしましょう。

⑤インフルエンザの予防接種を受けましょう。
インフルエンザについて
・症状…発熱・筋肉痛・関節痛・倦怠感などの全身症状が強くなります。 

・突然、寒気を伴って発熱します。 

・１～２日で３９～４０℃の熱が出ます。
インフルエンザは一般に経過のよいもので１週間～２週間で治るものですが、合併症を起こすと長引きます。合併症として頻度の高いのは肺炎です。慢性の呼吸器の病気や心臓病のある人、胸部手術を受けた人などは致命的な結果を招くことが多いので早いうちに専門医へ受診することをお勧めします。
インフルエンザで欠席する場合は、出席停止扱いとなります。 

インフルエンザは、学校伝染病の一つで、回復して登校する際には「登校許可書」が必要ですので医療機関で発行してもらって下さい。
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かぜ・インフルエンザの季節です





1月の保健行事








