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長い休みが終わり、教室に、校庭に、元気な子供達の声が戻ってきました。みんな元気に2学期のスタートを切ることができました。どの子も日焼けした顔はいっそうたくましくなったように感じられます。

いよいよ2学期です。早く学校生活のリズムを取り戻し、充実した学校生活を送りましょう。


生活のリズムが元に戻らず、体調を崩す子どもが多く見受けられます。運動会の練習も本格的に始まります。疲れを残さないためには、

栄養　　…　朝昼夕しっかり食べましょう。

運動　　…　運動の後は、必ず汗の始末をしましょう。

排便　　…　朝トイレに行く習慣をつけましょう。

睡眠　　…　十分な睡眠を心がけましょう。
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運動会の練習も始まり、ケガをする人も多くなります。

自分でできる手当ての方法を紹介します。

· 転んですりむいた　…　傷口を水道の水できれいに洗う。（どろなどを洗い流して、バイキンなどが入らないようにするため）

· 鼻血が出た時　…　あわてないで、イスに座って下を向き、鼻の下部の少し広がっている所を押さえる。上を向いたり、首の後ろをたたいたりしない。

· 転んで歯が脱臼した　…　抜けた歯を捜し、水道水で30秒位洗って、元に戻してできるだけ早く歯医者さんへ行く。（歯根が乾かないようにするため）もし、牛乳が手に入れば、牛乳の中に入れて、すぐ歯医者さんへ行く。

· この機会に家の救急箱の中身をチェックしてみてはどうでしょう。
9月号








9月の保健行事





9月9日は救急の日








生活の切り替えはいかがですか？








