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平成○○年度　５月号

平成○○年５月○日

学校だより

○○○立○○中学校


クリーン・デー参加のお願い


来る○日（○）には、本校および地域のかたがたによる、クリーン・デーが行われます。毎年多数のご参加をいただき、学校周辺の美化に役立っております。


本年度も、多数のみなさまのご参加をお待ちしております。





心と身体　健やかな成長


校長　学び太郎


新学年が始まってあわただしく過ぎた１ヶ月。みなさんはどう過ごされたでしょうか？


特に新入生諸君は、教科ごとに先生の変わる授業、部活動、学校行事など、小学校とは違う毎日に慣れたでしょうか？


季節は初夏。植物は緑も鮮やかに、一年のうちで最も成長する時期です。


みなさんも、何事にも全力で取り組むことで、心も身体も一層伸びてゆくことでしょう。
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ＰＴＡ本部活動開始


４月○日、ＰＴＡ総会が開催され、平成○○年度各活動報告並びに決算報告は無事承認されました。そして、ＰＴＡ新会長、語録太郎氏をはじめとする新役員の選出もスムーズに、○○年度の新ＰＴＡ本部が発足いたしました。　


本年度も、保護者の皆様多数のご参加をいただき、快調な出だしとなりましたこと、心より御礼申し上げます。


また、重ねて本年度のご協力をお願いいたします。








