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～水泳で健康な体に～


いよいよ水泳指導が始まります。水泳は、体全体の筋肉を動かすので、健康を維持・増進させるのに大変優れた運動です。しかし、油断をすると大事故につながることもあります。児童の健康・安全を第一に考え、各学年の発達状態に応じた指導計画の元に実施していきます。ご理解・ご協力のほど、よろしくお願いします。


体育主任　見聞まなぶ





～好きな本をみつけませんか～


○○小学校では図書館の開放事業に取り組んでおり、子どもの本だけでなく、大人の方向けのベストセラーや最新本も置いていますので、ぜひ活用して下さい。「子どもが本を好きになってくれない」という保護者の方の声を聞きますが、絵ばかりの本はもうだめ、と押しつけるのではなく、好きな本を見つけてみてはどうでしょうか。ぜひ親子で図書室までお出かけ下さい。


図書主任　見聞はなこ





平成○○年六月一日


○○市立○○小学校


校長　学び花子





自然とのかかわりを通して


４月に実施された春の校外学習で、３年生に同行して○○山までハイキングに行ってきました。


山の小道を子どもたちと歩きながら、いろいろな花や虫、木々を見つけることができました。また、山頂からの眺めは実に感動的で、緑あふれる自然の風景に、しばし見とれてしまいました。


今、私たちの身の回りから、自然の緑や遊び場などが減ってきています。子どもたちが家の中で過ごす時間が増えているとも言われています。


体験的な学習が重視されている今日の学校教育の中で、こうした自然と直接触れ合うことのできる機会を生かし、子どもたちに自然の大切さ、すばらしさを伝えていきたいと考えています。


そして、将来は人や自然を思いやる豊かで優しい心をもった人間に育っていってくれればと願っております。





教頭　学び太郎
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６月の行事予定








