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	★★★　１２月の生活目標　整理整頓をしっかりしよう　★★★























自分らしくしめくくりを





今年のカレンダーも、いよいよ最後の一枚になりました。年末の慌ただしさと共に、日に日に寒さが身にしみる季節です。


二学期を振り返り、新しい年への抱負や希望が持てるようにしましょう。





二学期の大きな行事のひとつに、個人面談があります。


面談というと、つい欠点に目がいきがちですが、その子の持っているよい点を伸ばしていくことこそが、大切なのではないでしょうか。


子どもの自立への旅立ちを、学校と家庭で力を合わせて支援していくきっかけの一つになればと願っています。


校長　学び太郎
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＊＊＊交通事故に注意！＊＊＊


２学期中、○○市では例年に比べ交通事故が多かったそうです。特に、自宅近くの慣れた道路での自転車の事故が多いようです。


年末は特に慌ただしく車の走る時期でもあります。


学校でも注意しますが、冬休みにご家庭でも再度注意を呼びかけて下さい。





生活指導主任　見聞学び





＊＊整理整頓をしっかりしよう＊＊＊


今月の生活目標は「整理整頓をしっかりしよう」です。


１．机のまわり、ロッカー、下足箱など、自分の身のまわりを整理整頓する。


２．教室の内外の、みんなでつかうものの整理整頓をする。


３．後片付けをきちんとする。　


以上３つを心がけて頑張りましょう。





生活指導主任　見聞学び











